Matematicas

Operaciones con numeros naturales

1. El dia de ayer, José Antonio fabric 43,725 bolsas de papel, las cuales comercializa
junto con Pedro, otro fabricante, quien produjo 37,418 bolsas. Si en la tienda
La Esperanza les compraron 28,249 bolsas y en la carniceria La Amistad les
compraron otras 32,657, ¢cuantas bolsas les quedaron?

B 16,719 Bl 18,257 20,237 Bl 32,327

2. Dofa Maria y dofia Guadalupe tienen un puesto de tacos. La semana pasada
elaboraron 1,134 de papa y 2,387 de queso, de los cuales vendieron 863 y
2,142 respectivamente. ¢ Cuantos tacos les quedaron en total?

A 348 Bl 516 [ 726 bl 913

3. La fabrica de jabon La Industrial produjo 6,729 kg de detergente durante la
primera quincena del mes y 7,942 kg durante la segunda. La fabrica tiene un
acuerdo con la empresa Limpieza Real, la cual le compra lo que le sobre a fin
de mes de las ventas al menudeo. En la primera quincena La Industrial vendié
4,194 kg de detergente y en la segunda 9,237 kg. ¢ Qué cantidad de detergente
le queda para vender a Limpieza Real?

N 1,240 kg El 2,140 kg 3,420 kg Bl 4, 381 kg

4. En la granja de dofia Martha, el mes pasado se produjeron 12,739 litros de
leche; en el mismo periodo, en la de don Severiano se produjeron 8,735 litros. La
leche de ambas granjas se junta para su venta. Si la pasteurizadora La Cadena
les compré 3,472 litros y la fabrica de quesos La Imperial 14,297 litros, ¢ cuantos
litros les quedan?

A 2,805 litros 3 3,109 litros 3,205 litros Bl 3,705 litros
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Resta de numeros naturales

1. Manuel recibié de su papa $1,325 para que comprara sus Utiles escolares.
Compré 5 libretas, que en total le costaron $248, y un libro de Historia, que le
costd $375. ¢ Cuanto dinero le queda para comprar sus demas utiles?

$482 B $623 $702 Bl $842

2. Para satisfacer la demanda de frijol del pueblo de San Miguel se necesitan
75,300 kg. Si la produccion que obtuvieron fue de 42,000 kg y el pueblo de
San Rafael les vendi6 23,200 kg, ¢ cuantos kilogramos de frijol les faltan?

1,010 kg & 9,000 kg 9,700 kg ] 10,100 kg

3. En la cooperativa escolar se obtuvieron $54,200 como ganancia de las ventas
realizadas. Si se emplearon $7,800 para la fiesta del Dia del Nifio y $9,450 para
el festejo del Dia de la Madre, cuanto dinero quedo en caja?

$26,950 B $36,950 $44,750 ) $46,400

4. Entre Mario y Luis quieren comprar una bicicleta que cuesta $6,850. Mario ha
ahorrado $3,200 y Luis tiene $2,980. ;Cuanto dinero les falta?

$670 E $750 $840 [l $890
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Matematicas

Escritura con letra de cantidades dadas

1. De acuerdo con la proyeccion del Consejo Nacional de Poblacién, para el
siguiente afio el estado de Sonora tendra 3034392 habitantes. ;Como se lee
la cantidad?

Treinta millones treinta y cuatro mil trescientos noventa y dos.
El Tres millones treinta y cuatro mil trescientos noventa y dos.
Tres mil treinta y cuatro millones trescientos noventa y dos.
Bl Treinta millones treinta y cuatro mil trescientos noventa y dos.

2. La distancia entre México y Espana es de 9025400 m. ;Coémo se lee la
cantidad?

Noventa millones veinticinco mil cuatrocientos.
El Novecientos dos mil quinientos cuarenta.
Nueve millones veinticinco mil cuatrocientos.
) Novecientos dos mil quinientos cuarenta.

3. Segun el Instituto Nacional de Estadistica y Geografia, en 2015 circulaban en
la Ciudad de México 4760215 automoviles. { Como se lee la cantidad?

Cuatro millones setecientos sesenta mil doscientos quince.
B Cuatrocientos setenta y seis mil doscientos quince.

Cuatro millones setenta y seis mil doscientos quince.

Bl Cuatro millones setecientos seis mil doscientos quince.

4. El costo en pesos de la casa de Jimena es de 6305260. ; COmo se lee la cantidad?

Seiscientos treinta mil quinientos veintiséis.

El Seis millones treinta y cinco mil doscientos sesenta.
Seis mil trescientos cinco millones doscientos sesenta.
B) Seis millones trescientos cinco mil doscientos sesenta.
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